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Rezime/Abstract

Jedan od najvećih uspjeha savremenih medija danas su globalna povezanost i komunikacija. Samim tim se mnogo
pridonijelo razvoju komunikacije na globalnoj razini i u virtualnom svijetu, ali se događa i da dolazi do smanjenja
interpersonalne komunikacije. Danas se javlja problem razvoja komunikacijskih sposobnosti među djecom, jer uz
mnogobrojna medijska sredstva pomoću kojih se danas najčešće komunicira dolazi do zastarijevanja verbalne
komunikacije. Uticaj medija na razvoj komunikacijskih sposobnosti kod djece danas je veliki. Ovaj rad za cilj je imao
istražiti, utvrditi, analizirati i interpretirati kakav uticaj mediji imaju na razvoj komunikacijskih sposobnosti kod djece,
načine na koje djeca danas najčešće komuniciraju putem medija, koliko vremena provode primjenjujući medije i medijske
sadržaje, zatim koliko su djeca medijski pismeno osposobljena za korištenje medijskih sadržaja i koliko primjena medija
potiče interakciju i komunikaciju među vršnjacima. Rad je podjeljen u tri tematske cjeline. U prvom dijelu rada
predstavljena su teorijska razmatranja o pojmu komunikacije i medija, kao i o promjenama u komunikaciji kod djece u 21.
stoljeću, to jeste teorijski je predstavljeno kakav uticaj mediji imaju na komunikaciju i komunikacijske sposobnosti kod
djece. Drugi dio rada sadrži metodologiju istraživanja u kojoj je naglašen značaj istraživanja, cilj, zadaci, hipoteze i
podhipoteze. Također u drugom dijelu, predstavljena je populacija i uzorak ispitanika koji su učestvovali u istraživanju, a to
su učenici osmih i devetih razreda osnovnih škola sa područja općine Tuzla. U trećem dijelu rada predstavljeni su rezultati
istraživanja do kojih se došlo uz pomoć anketnog upitnika pod nazivom „Razvoj komunikacijskih sposobnosti kod djece pod
uticajem medija“, zatim diskusija o dobivenim rezultatima i zaključak.
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Dodatni detalji i
lokacija Dana 29.06.2016. godine u 11:00 sati na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Tuzli

Zavrsne Odredbe Pristup javnosti je slobodan. Rad se može pogledati u Sekretarijatu fakulteta radnim danom od 08 do 14 sati.


